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NÉPLAP /I mai számból:
Az Uj Kina Hírügynökség külön tudósítójának kommentárja Kam 
ír tábornok nyilatkozatáról (2. old.) — Lelkiismeretesebb gondos, 
kodást a dolgozókról a komádi és tetétleni állami gazdaságban (3. 
old.) — Zathureczky Ede szerepel a Központi Kulíurotthonban

(4. old.)
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a jó munka jutalma: az üdülés Élüzem leli az egyeki gépállomás
\ Magyar Népköztársaság biz- 
.a dolgozóknak a püieiiés- 

és üdülésihez való jogát" — 
.„„„dia az alkotmány ((•. pa- 
. ,,raiusa. Az alkotmány szavai- 
M az éld beszól. Ezekben a hc- 
fckben Debrecenből, megyénk 
városaiból és községedből a dol­
gozók ezrei utaznak & különböző 
udűlohel vekre, ba zárnav lestől 
szépségű' vidékeire, a Balaton 
liléidé, a Mátra, a Mecsek, a Bükk 
csodáialos tajaíra, hogy az ott 
eltöltött kellemes hetek alatt t'el- 
iitlüljenek, felfrissüljenek és az­
tán tokozott lerodüliettol végez­
zék munkájukat.

Számtalan olyan levél érkezik 
szerkesztőségünkbe nap-nap után. 
amelyekben megköszönik dolgo­
zóink a párt és a kormány gon­
doskodását és beszámolnak él­
ményeikről, az üdülés örömeiről, 
bzek a levelek arról tanúskod­
nak, Hogy az üdülés is csak úgy 
kellemes, úgy örömteli igazán, lia 
egy esztendei becsületesen, ered­
ményesen végzett munka ered­
ménye, ha nem csupán az alkot­
mány szavainak megvalósulását, 
hanem a jó munka jutalmát is 
erezhetik benne dolgozóink.

„Mi most másodszor érdemel­
tük ki pártunktól és kormá­
nyunktól azt a nagy meg tisztel­
te lést, hogy az ország egyik leg­
szebb üdülőhelyén, Gallyatetőn 
nyaralhatunk — írták levelükben 
bányateléről Fekete Margit és 
Páka Lászlóné, a debreceni Cc-. 
nieutárugyár kétszeres sztahano­
vistái. — Azért olyan jóleső szá­
munkra ez az üdülés, mert nem 
csupán két nagyon kellemes he­
ld jelent, hanem egyben mun­
kánk elismerését is.”

Ue ugyanezt fejezi ki Pulii 
András elviárs levele is:

„A múltban nem sok becsülete 
'óit a dolgozó embernek. Nyara. 
Ikra nem igen gondolhatott. Ma 
legfőbb érték az ember- De kü­
lönösen nagy becsülete van a 
munkájában élenjáró, jól telje­
sítő dolgozóknak. Ezren és tíz­
ezren nyaralnak évente az or- 
i'Zag legszebb helyein jó mun­
kájuk jutalmaként. Boldog va­
gyok, hogy én a MEVIÉP Válla­
lat vasas dolgozója is köztük le­
hettem. A batotonzánkai üdülő­
ben nyaraltam" — írja 1’áMi 
civtárs.

Be nemcsak üzemi dolgozóink 
részesülnek évről-évre ilyen meg­
tisztelő kitüntetésben, hanem a 
mezőgazdasági mnukákbain élcii- 
jóró, beadási kötelezettségüket 
becsületesen teljesítő dolgozó pa­
rasztok is. így jutott el Párádra 
a b cs lel holdas polgári Kiss Ba­
jos és vele együtt még sokan fal- 
vaiirk dolgozói közül. Országunk 
legszebb üdülőiben érezhették 
Partunk és kormányunk megbe­
csülését, szcrctctét. A különböző 
üdülőkben számos értelmiségi 
'Maral és megteltek az úttörő­
üdülők is.

Majsicz Miklós, hajdúböször- 
ln';nyi tanuló Balatonalmádiban 
nyarai. Innen írja: „Miénk a ma. 
8)ar tenger, a Balaton. Pihenés, 
tanulás, játék, sport váltakozik a 
Programmunkban. Boldog és vi­
dám az élet a balatonalmádi út­
törő üdülőben. liven óte.lA csakis,

szabad, független nép ifjúságá­
nak lehet, olyan országban, mint 
amilyen a mi hazánk.”

Még sok levelet lehetne felso­
rolni, idézni. Mind azt bizonyít­
ja: munka után éd-es a pihenés, 
de különösen'édes a jól végzett 
munka után- Azonban nemcsak 
a pihenés esilk jól a munka után, 
hanem a munka is a pihenés 
után. Felfrissülve, fokozott mun. 
kaiendülettel térnek vissza dol­
gozóink az üdülőkből. „Köszöne­
téinél fejezem ki a pártnak, a 
szakszervezetnek és ,a Vállalatnak 
— írja Bachmann Gyuláué, a 
debreceni BELSPED dolgozója,
■— hogy Balaitonl'öldváron üdül­
hettem. Alig tértem haza, most 
meg a kisfiam mehet nyaralni. 
Eddig is igyekeztem munkahe­
lyemen a legjobb tudásom sze­
rint eleget tenni kötelességem­
nek, de ezek után ígérem, hogy 
még sokkal jobb munkával igyek­
szem elősegíteni ötéves tervün­
ket és erősíteni a béke-tábort,."

A fokozott munka/kedv és kö­
tél ess égérzet fejeződik ki D&nka 
Antal elvtársnak, ,a Táncsics Ci­
pőgyár sztahanovista szabászá­
nak soraiból is: „Életem felejthe­
tetlen emléke marad üdülésem 
Hévíz-fürdőn. Én még életemben 
nem voltam üdülni, nem tudtam, 
hogy mit jelent az ember életében 
az, hogy minden gond nélkül 
tölthet el két kellemes hetet 
ilyen gyönyörű vidéken. Most ér­
zem csak, hogy mit jelenteti szá­
momra ez a két hét- Felfrissül­
ve láthattam munkához és még 
nagyobb lendülettel igyekszem 
segíteni ötéves tervünk sikerét, 
építeni a szocializmust."

Pártunk és kormányunk nagy 
gondot fordított eddig :s a dol­
gozók üdültetésére, gazdaságpo­
litikánk alapján azonban még 
nagyobb támogatást biztosít az 
üdülők és általában az üdülte­
tés fejlesztésére. Hazánk legszebb 
tájain közel 400 üdülőház áll a 
dolgozók rendelkezésére, ez a 
szám azonban állandóan emelke­
dik. Az üdülőkben ezernyi szó­
rakozás várja a dolgozókat, az 
ellátás, az élelmezés bőséges és 
jóminőségű. Az idén már meg­
szüntették azt a helytelen mód­
szert is, hogy a fri-ss élelmiszere­
ket gyakran több száz kilométer­
ről szállították az üdülőkbe, ahe­
lyett, hogy a legközelebb eső te­
rületekről szerezték volna be. Az 
új, észszerűbb elosztási módszer 
tehetővé teszi, hogy az üdülők 
frissebb élelmiszereket kapjanak. 
Balatonföldváron például az üdü­
lők hússal és friss zöldséggel tör­
ténő ellátására külön gazdaság 
létesült, sertéshizlalóvai, vetemé­
nyeskerttel. A nagyobb üdülők­
ben központi konyhákat áülíta-, 
nak fel, ahol a munka jelentős 
részét gépek végzik. Eddig Bu­
dapestről vitték a süteményeket 
a különböző üdülőhelyekre, most 
a nagyobb üdülők konyháin fel­
állított cukrászat készíti cl eze­
ket.

Népi államunk mindent elkö­
vet annak érdekében, hogy a jó 
munka jutalmát, az üdülést mi­
nél kellemesebben tölthessek el 
dolgozóink, vidáman, boldogan 
élvezhessék az üdülés örömeit, a 
pihenés és szórakozás közben uj 
erőt gyűjtsenek a további mun­
káihoz.

Az egyeld gépállomás másodjára kapja már meg a nagy megbecsülést jelentő élüzem cínn 
Elsőizben csak a második fokozatot kapta meg most azonban az első fokozatot és a vele járó 500 1 
forintot.

Vasárnap délelőtt Keresztes Mihály, a földművelésügyi miniszter első helyettese személyese: 
adta át az egyek! gépállomás dolgozóinak az élüzem jelvényt.

Büszkék lehetnek az egyekiek, mert rajtuk kívül még csak hat gépállomás kapta meg az oi 
szágban a nagy megbecsülést jelentő kitüntetést. Vasárnap adták át a MEBOSz megyei vándorzásj 
iáját is a megye legjobb gépállomásán.

Az egyekiek Kiss János gépállomási igazgató vezetésével példamutatóan dolgoztak. Tavas' 
talajmunka tervüket 269 százalékra teljesítették, igen jól gazdálkodtak, mert üzemanyag fogyaszt; 
suli 73,1 százalék volt s ezzel 26.426 forintot takarítottak meg. Az alkatrész megtakarításánál 8 
százalékot értek el, ez készpénzben 7952 forint megtakarítást jelent. Az egy normálholdra cső önköll 
séget 18.9 százalékkal csökkentették.

Munkájukat mindig idejében végezték, segítették a termelőszövetkezeti csoportokat az új mód 
szerek bevezetésével, területükön a vetés 5Ó százalékát keresztsorosan végezték.

A jó munkát azzal érték el, hogy érvényesült a kollektív vezetés és a pártszervezet ellátl 
feladatát.

Az ünnepély keretében kiosztották az üzemanyag megtakarításokért járó jutalmakat és 476: 
forint került szétosztásra. Kovács Kálmán traktoros például 622 forintot, Gordó István brigádve 
zető 648 forintot kapott.

Az egyekiek, élüzemhez méltóan harcolnak a cséplés frontján is. A megye legjobb cséplőgépe«; 
Varga Ferenc is egyeld traktoros.

Üzemeink pártunk politikájának, a kormány 
új programmjáaak sikeres mepalósitásáért

A Ruhagyár versenykihívása
Pártunk Központi Vezetősége 

által kidolgozott kormánypro- 
grammot gyár részlegünk minden 
dolgozója előtt ismertettük, meg­
beszéltük. Tetteinkkel harcolunk 
a nagy célkitűzések megvalósítá­
sáért.

Mi, ruhaipari dolgozók megér­
tettük. hogy az országnak, a dol­
gozóknak, egyre jobb és több ru­
hára van szüksége. Éppen ezért 
akarjuk ellátni hős bányászain­
kat kifogástalan minőségű egyen­
ruhával. Ennek megvalósítása ér­
dekében versenyre hívjuk a férfi­
ruhagyár minőségi üzemrészét a 
Zséd'ely mozgalom keretében az

alábbi pontok szerint és vállaljuk:
Gyárrészlegünkben a belső visz. 

szavetést, amely jelenleg 1.8 száza, 
lék, augusztus 20-ig 0.8 százalékra 
csökkentjük, A gyártott munka­
darabokat elsőosztályú minőségben 
készítjük el és adjuk át a felvevő 
szerveknek.

Vállaljuk, hogy gyárrészlegünk­
ben augusztus 20-ig az igazolatlan 
mulasztásokat és késéseket telje, 
sen megszüntetjük, amit elsősorban 
jó felvilágosító munkával és ne­
veléssel érünk el.

Augusztus 20-ig 15 új sztaháno. 
vistánk lesz.

Vállaljuk, hogy üzemünk min­

den szalagjánál, csoportjánál, táv. 
sadalml ellenőröket állítunk be a 
minőség fokozottabb ellenőrié, 
sére.

Augusztus 20-áíg a megenge­
dett energia fogyasztásunkat 2 
százalékkal csökkentjük és 38 
ezer forint értékű anyagot ős kt 
léket takarítunk meg.

Ezúton hívjuk csatlakozásra 
Hajdú-Bihar megye összes kön; 
nyűipari üzemét. A gyárrészleg 
dolgozói nevében:

Szathmári Erzsébet párt titkár 
Szabó Sándor gyárrészleg vezető 
Borbély Gáborné ü. B. elnök. 
Farkas Ferenc Zsédely-titkár.

Két példamutató brigád
A Hajdú-Biharmegyei Sütő- és 

Tésztaipari Vállalat üzemei az 
augusztus 20-i versenyszakaszra 
78.822 forint értiékü vállalást tet­
tek. Ebből július első dekádjában 
már 26.678 forintot teljesítettek. 
A jó eredmény elérésében nagy

szerepe van a hármas üzemrész, 
nek.

A hármas üzem Béke és MSzT 
brigádja eddig is példát mutatott. 
Április 4-től június 30-ig 63.278 
forintot takarított meg népgaz­

daságunknak. A két brigád tagja 
élenjárnak a munkafegyelem be. 
tartásában is. Ennek köszönhető 
hogy a jó példát követve a hár. 
más üzem valamennyi dolgozója 
betartja a tízperces mozgalmat.

/I dohánygyári munkások versenyéről
július 6-án hívta versenyre a 

debreceni Dohánygyár Hajd'ú- 
Bihar megye élelmiszeripari Üze­
meit. Azóta új sikerek születtek 
az egyes osztályokon. Az augusz­
tus 20-ára vállalt 12.054 forint 
értékből július 11-éig 5530 fői in­
tőt teljesítettek.

A Petőfi és Kinizsi anyagmoz­
gató brigádok közötti veiseny is 
új eredményeket hozott. Két héttel 
ezelőtt a Kinizsi brigád volt az 
első, aztán a Petőfi megelőzte. 
11-én a Petőfi brigád 142 száza­
lékot, a Kinizsi pedig 133-at tel­

jesített. Szombatra már fej fej 
mellett haladtak. Mind a kettő 
142 százalékos átlaggal dolgozott, 

Az osztályok dolgozóinak ver­
senyében továbbra is Csiszár Já­
nosaié sztahanovista ládazáró az 
első: ISO százaléka van.

A dolgozók jobb ellátásáért
A Hajdú-Biharmegyei Vendéglátóipari Tröszt

Harminckilenc új ételféleség, 
számtalan sült, főzelék és tészta- 
fele Ínycsiklandozó illata áradt 
szél a napokban a Debreceni Ven­
déglátó Vállalat „Hépbüffe”- 
jenek üvegtermében. A Hajdú- 
Biharmegyei Vendéglátóipar i
Tröszt ilt rendezte meg

jobb minőségű, dúsabb választé­
kú közétkeztetéssel járuljanak 
hozzá. Feladatunk — hangsúlyoz, 
la Nánási civtárs, hogy az étlap 
szerinti kiszolgálás színvonalára 
emeljük az üzemi konyhákat. 

Miután az üzemek küldöttei 
újítás1 megizlcllék az új ételféleségeket, 

véleményt mondtak■ A nirálóbi- 
zottság több szakácsa*, köztük 
Somorjai Frigyest, a Keletma­
gyarországi Üzcmélclmezési Vál­
lalat sztahánovisia instruktorát,

kiállítását. A kiállítás célja — 
mini Nánási Lajos elviárs mon- 
dolta megnyitó beszédében — az, 
hogy dolgozó népünk életszínvo­
nalának emeléséhez a vendéglá­
tóipar és a Kclc lm a gyár országi 
Ü-c.mé.le:lmc.zési Vállalat résziedéi akinek hét újítása van, Miskolczy

újítási kiállítása
Jánosnét, aki a pászlorgulyásl 
készítette három-, illetve kétszáz 
forinttal megjutalmazott- 

A bemutató tapasztalatai ko­
moly segítséget jelentettek ah 
hoz, hogxj az üzemétkez telissel 
foglalkozó vállalatok megjavítsák 
munkájukat. Ezt az is vizátlyítjn 
például, hogy a Kelep,nagyaror 
szági Üzemélelmezési Vállalat eb­
ben a hónapban két, a bemutatón 
tömegétkeztetésre elfogadott ké 
szít iné nyt vett havi étlaptervébe. 
Sefánia ránloltbordát és vagdal; 
bélszínt burgonyahálóban.
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Az „üj Kína“ hírügynökség kiilönludósíiéjának 
kommentárja Nam Ir tábornok nyilatkozatáról

mielőbbi fegyverszünetKlang Nan, az „Uj Kína” hir- 
gynökség kiilöníuciósitója írja: 
A koreai-kínai fé'. részéről az 
mait egy hónap alatt kifejtett 

.szánt erőfeszítések eredménye- 
int- ‘hétfőn újból megindulnak a 
gyverszüineti egyezmény alá- 

•ását megelőző végső elökészű. 
lek.
Egy hónappal ezelőtt, amikor 
fegyverszüneti egyezmény alá­

ás án a k előkészültei már héle­
zésükhöz közeledtek, 1-t Szín 

'lan az amerikaiak közrcjátszá- 
;ival, a koreai-ki jai fél több. 
:nt 27.000 íogjágbacsett har­
sát hurcolta el a hadifogoly- 
borokból és ezzel megszegte a 
idifoglyok hazatelepílésérőt ép­
ín akkor aláírt egyezményt és 
egszakí tóttá az előkészületek 

folytatását.
lek in teltei arra a lényre, hogy 

Szín Man nemcsak nagy szá­
ll hadifoglyot hurcolt cl ha­
rnt nyíltan hangoztatta, hogy 
lonzi a fegyverszünetet, a ko- 
ai-kínai fél szilárdan ragaszko- 

> itt ahhoz, hogy az amerikai 
nek válaszolnia keli arra a 
rdésre, vájjon a koreai l'cgy- 

tsz ti net kiterjecl-e Li Szín 
ianra is, Ma,gy sem. 11a kiterjed, 

nugyan akarja az amerikai léi 
ztosítani, hogy Li Szín Man 
egtartja a fegyverszüneti egyez- 
ényt? Ha Li Szín Man meg­
égi a fegyverszüneti egyez- 

! ' ínyt, milyen magatartást szán­
dékozik az amerikai lei tanúsí­
tani? Hogyan alkarja az ameri­
kai fél kézrekeríteni a Li Szín 

'an által elhurcolt hadifoglyok 
tömegeit 

Ezekkel a komoly kérdésekkel 
kapcsolatban, amelyek a koreai 
i< gyverszünet végrehajtását érin- 
tik, az amerikai fel eleinte fele­
ttien és két értelmű álláspontra 
helyezkedett-

Nam Ír tábornok ezért a leg. 
utóbbi kilenc nap folyamán ra­
gaszkodott, ahhoz, hogy az ame 
‘rikiaiak a panmindzsoni értekez- 
■éti sátorban tisztázzák az emlí­
tett kérdéseket- A koreai-kínai 
if inek ezek az erőfeszítései ered­
ményre vezettek. Harrison, a,z 
amerikai fegyverszüneti küldöft- 
fMÍ vezetője az ismételt kérde- 
zosködésekre kénytelen volt a 

m Ír tábornok által felvetett 
■t1 főbb kérdés közit! kilencre 
* güdrd a szükséges biztosítóko- 
kfit, és fel világosi fásokat.

Ezek a biztosítékok a követke- 
rrk: Az amerikai fél biztosítja, 

Sy az „Egyesült Nemzetek 
haderejének parancsnoksága — 

cjyhez y. Koreai Köztársaság 
fegyveres erői is tartoznak — 

f z megtartani a fegyverszünet 
' ételeit” és hogy a Koreai Köz.

saság kormánya „semiiven 
módon sem akadályozza a fegy­
verszüneti egyezménytervezet íel- 

. sietnek gyakorlati megvalósí­
tás ál".

z amerikai fél biztosítja, hogy 
íegyverszüneti egyezmény aiiá-

• ifii után „a Koreai Köztársaság
vveres erői meg fogják szűri 

T‘ tai a tüzelést és vissza fognak 
Vú ■Ülni".

-iztositja aiz amerikai fél, hogv 
';an az esetben, ha a délikoreai

• sereg megszegi a íegyver- 
loti egyezményt, „akkor a 
telt fél — helytálló és elegen- 
indokok alapján — semmis- 

■ nyilvánitha-tja a fegyvorszü-
n"''" teltételeit, és megteheti azo- 
<ai. a katonai akciókat, amelye- 

■ ■ az adott, körülmények közölt 
zínségesnek tart Az' Egyesült 

1 izetek haderejének parancs­
noksága nem fogja támogatni a 
Koreai Köztársaság hadserege 

vegeinek a í cg y versz ü net 
megszegésével elkövetett semi- 
jye® agresszív akcióját-"

Az amerükiaii fél biztosítja to-' 
T orna, hogy az Egyesült Nemze- 
V - haderejének parancsnoksága 
' Rnntiartja a fegyverszüneti álla­
potot és semmiféle támogatást 
f m nyújt Dél-Koreánan -- sem 
fc szerelésben, sem utánpótlásban 
~ amennyiben a koreai fél 
kénytelen megtenni a szükséges

lépéseket, hogy szembeszálljon 
délkoreai hadseregnek a fegy­
verszünet megszegésével elköve­
tett agressziójával.

Az amerikai fél kijelenti, hogy 
„nincs határidő” szutova a fegy­
verszünet számára".

Az amerikai fél vállalja, hogy 
„azok a személyeik, akik mint a 
semleges hazatelepitési bizottság 
képviselői, mint a semleges fel. 
ügyefőbizottság tengjai, vagy mint 
(a k ormi-kin ai fél) küldöttségé­
nek megbízottai a fegyverszüneti 
egyezmény értelmében az ellen­
őrzésünk (az ENSz parancsnok 
ság ellenőrzése) ala-ít álló terű 
leire érkeznek, védelemben része­
sülnek és biztosítják számukra a 
munkájuk elvégzéséhez szüksé­
ges feltételekéi."

Szükség esetén „az ENSz pa­
rancsnoksága —- lehetőségeinek 
keretein belül és ahol szükséges­
nek mutatkozik — katonai bizto­
sítékokat” és „rendőri védelmet” 
fog adni.

Az amerikai fél biztosítja, hogy 
a koreai-kínni fél még őrizetben 
tévő, nem közvetlenül hazatele­
pítendő ío-gságbaeselt harcosait 
nem fogják szabad o-nbocsála ni 

mindaddig, amíg át nem adják 
őket a semleges nemzetek képvi­
selőiből álló hazatel,építési bi­
zottságnak”.

Nam ír tábornok, tekintettel 
ezekre a biztosítékokra, azt java­
solta, hogy folytassák a fegyver­
szüneti egyezmény aláírásának 
előkészületeit.

A koreai—kínai fél erőfeszíté­
seinek eredményeként újból foko­

zódik a 
reménye.

Nam ír tábornok vasárnapi 
nyilatkozatában kijelentette: „A 
diélkoreai kormány és fegyveres 
erői, egészen a legutóbbi időkig 
nyíltan hangoztatták, ho-gy Dél. 
Korea ellenzi a fegyverszünetet 
és akciószabadsággal rendelke­
zik.” Az Egyesült Nemzetek had­
erejének parancsnoksága pedig 
„változatlanul elnéző politikát 
folytat a délkoreai kormány és 
fegyveres erői irányában,*'

A koreai—kínai félnek ezért ki 
kell jelentenie — folytatta Nam 
ír tábornok: „Azokat a biztosíté­
kokat, amelyeket az Egyesült 
Nemzetek haderejének parancs­
noksága azzal kapcsolatban adott, 
hogy a délkoreai kormány és 
fegyveres erői megtartják a fegy­
verszüneti egyezmény feltételeit, 
csak külső értékük szerint lehet 
elfogadni. Ha tovább folytatódik 
az Egyesült Nemzetek hadereje 
parancsnokságának ez az elnéző 
politikája a délkoreai kormány és 
fegyveres erői irányában, akkor 
lehetséges, hogy „továbbra is aka. 
d'ályok gördülnek a koreai fegy­
verszüneti egyezmény feltételeinek 
gyakorlati megvalósítása elé a 
fegyverszünet aláírása előtt, vagy 
után, a népeknek és kormányaik­
nak — különösen a koreai viszály­
ban a két fél részéről érdekelt 
országok népeinek és kormányai­
nak —- élénk figyelemmel kell ezt 
kísérniük."

Ez a figyelmeztetés teljes mér. 
tőkben jogosult.

DISZ FIATALOK

A Xlíl.as Autójavító Váll Hat 
dtszistáinak VIT versenyében 
Kiss László és tirösztl Sándor if­
júmunkások túlteljesítették fel­
ajánlásukat: mindkét fiatal 2600 
forint értékű felajánlást tett és 
2Ü00 forintot teljesített.

A vállalat UlSZ-szervezctének 
színjátszó csoportja kultúi mű­
sorral készül megünnepelni a IV. 
Vilagifj ús-ági 'találkozót.

Szilágyi János, a pocsaji gépál­
lomás fiatul traklorisfája az elő- 
cséplés során másfél nap alatt 
339 mázsa gabonát csépeli el. 
ügy amikkor 10 holdas tarló hun. 
lási tervét már 200 százalékra 
teljesítette. Július 13-án például 
26 hold tarlóhántást végzett el 
egy nap alatt- Ugyanezen a gép­
állomáson Bangó András disz!sla 
cséplőgépkezelő elhatároz la, hogy 
óragrafikonos módszerrel csépel
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és 60 vagonos eredményt ér el 
A kezdeményezéshez Szilágyi Já­
nos is csatlakozott■

A nagyiét ai járásiban az egyé­
nileg gazdálkodó parasztfiataíok 
„legjobb kaszás" cím elnyeréséért 
folyó versenyében eddig Cse-ke 
Héli, a bagaméri DISZ szervezet 
tálkára bizonyult a legjobbnak. 
Cseke elvtárs naponta átlag egy 
•holdról aratja 1-e a gabonát. A 
napokban erősítették fel kuszája, 
maik nyelére a „legjobb kaszás” 
jelvényt.

*
A: álmosdi DISz fiatalok Rákosi 

és Nagy Imre elvtárs beszéde 
után nagy lendülettel végeztek a; 
árulást. A. fiatalok többsége ISO— 
9nn százalékra teljesítette, a nap:
normál. Ennek meg is tett a: 
eredménye: búza aratását négy
nap alatt befejezték.

A Szovjetunió és Izrael diplomáciai 
kapcsolatainak helyreállítása

Megérkezett Pekinghe a semleges felügyeli feizolfságlan 
résztvevő csehszlovák és lengyel képviseli

A Kínai Népköztársaság fővá­
rosába külön-kiilön megérkezett 
Frantisek Bures altábornagy és 
Micczyszlaww Wolgrowski vezér­
őrnagy, a koreai fegyverszüneti 
egyezménytervezetben meghatá­
rozott semleges felügyelő bizott­
ság csehszlovák, illetve lengyel 
képviselője, valamint a két or­

szág — Csehszlovákia és Len­
gyelország _ beosztott személy­
zetének első csoportja.

A két ország küldöttei a Ko­
reái Népi Demokratikus Köztár­
saság kormányának és a Kínai 
Népköztársaság központi kormá­
nyának meghívására érkeztek 
Pekingbe.

Nyugainémeiorszáii lapok magokévá feszik 
az össznémet tanácskozás gondolatát

A Német Demokratikus Köz­
társaság kormányának össznémet 
tanácskozása mielőbbi megtartá­
sáról szóló javaslata élénk vissz­
hangot keltett Nyugat-Németor- 
szágban. A haladó szellemű nyu- 
gatnémetországi lapok helyeslik 
az össznémet tanácskozás mi­
előbbi megvalósítását,

A „Freies Volk”, Németország 
Kommunista Pártjának központi 
lapja ezzel kapcsolatban így ír:

— Az a tény, hogy a Német 
Demokratikus Köztársaság kor. 
rnánya a Bonn által szervezett 
példátlan provokációk ellenére 
össznémet tanácskozás megtartá- 

I sát javasolta, szemléltetően bi­
zonyítja a Grotewohl .kormány 
nemzeti felelősségtudatát. A né­
metek egymásközötti megegye­
zése a német kérdés megoldására 
és a négyhatalmi értekezlet ered­
ményes megvalósítására irányuló 
nemzetközi erőfeszítések leghatá­
sosabb támogatása lesz.

A „Deutsche Volkzzeitung", a 
németek szövetségének lapja 
megállapítja:

■—• Annak, aki valóban kívánja, 
hogy a nagyhatalmak békés meg­
egyezéssel rendezzék a német kér­
dést, nem szabad kitérnie az 
össznémet tanácskozás és összné­
met megállapodás elől.

A Stuttgartban megjelenő 
„Volksstimme" ezeket írja:

— A Német Demokratikus 
Köztársaság kormányával tar­
tandó tanácskozás nélkül, Nyu. 
gat-Németország sem készülhet 
fel a német egység helyreállítá­
sára. Ha a keleti és nyugati né­
metek összeülnek, akkor döntően

előmozdítják a négyhatalmi ér­
tekezlet eredményességét, a né­
met kérdés békés megoldását.

Izrael állam kormánya május 
28-án Buíg-árila ügyvivője útján 
1 elkérte a Szovjetunió bulgáriai 
nagykövetét hozza a szovjet 
kormány tudomására, hogy Iz­
rael kormánya helyre kívánja ál­
lítani ia diplomáciai kapcsolato 
kát a Szovjetunió és Izrael kö­
zött-

Az ezt követő tárgyalások 
eredményeképpen M Sárét, Izrael 
külügyminisztere 1953 július 6-án 
V. M. Molotovhoz, a Szovjetunió 
külügyminiszteréhez intézett le 
veiében közölte, hogy az izraeli 
hatóságok továbbra is minden 
erejüket latba vetik, hogy felku­
tassák és megbüntessék "azokat, 
akik 1953 február 9-én a Szovjet­
unió izraeli követségen bomba- 
robbanást okoztak. A külügymi­
niszter hangsúlyozta a továbbiak­
ban, hogy Izrael soha nem vál­
lalta _ és nem is vállalja, hogy a 
Szovjetunió, vagy bármely más 
bókeszerető állam elleni agre-sz- 
sziós cselekmények végrehajtását 
vagy előkészítését támogatja.

M. Sárét levelében közli,’ hogy
Izrael kormánya hivatalosan ja-j ral „halott 
vasoijp a Szovjet Szocialista Köz-| nevezik.

társaságok Szövetsége kormá­
nyánál, hogy az igazi nemzetközi 
barátság szellemében állítsák 
helyre az 1953 február 12-én meg­
szakított diplomáciai kapcsolato­
kat.

„Y; M. Molotov, a Szovjetunió 
küMigyntiniisztiere válaszábun utal 
arra, hogy a Szovjetunió kor­
mánya az izraeli kormány javas­
latainak megvizsgálásánál figye­
lembe vette az izraeli kormány 
kijelentéseit és a maga részéről 
ugyancsak kijelenti, hogy baráti 
kapcsolatot kíván fen.itämni íz. 
raelHel és lehetségesnek tálalja a 
diplomáciai kapcsolatok helyre- 
állítását Izrael kormaiu ávak

Kétezer munkanélküli 
a kopenliágai kikötőben

A „Land og Folk" írja: Kópén, 
hága kikötőjét megbénítja a mun­
kanélküliség. Jelenleg 1400 ten­
gerész és 600 kikötömunkás van 
munka nélkül. A kopenhágaiak 
fővárosukat már keserű humor­

hajók kikötőjének"

Párt ég pártépités

A tagdíjfizetés a párttag legelemibb kötelessége
A 61/1 Építőipari Vállaiat Bő 

z*. szörményi-úti építkezésén a 
kommunisták eleget tesznek alap­
vető kötelességüknek: a tagdíjfize­
tésnek. Ez annak tudható be, 
hogy a pártszervezel vezetősége az 
meghatározott időközökben meg­
tárgyalja ,a tagdíjfizetés állását- 
A mai pártvezetőségi ülésnek is 
ez lesz egyik napirendi pontja.
Ez azt is igazolja, hogy a párt- 
vezetőség nein csupán gazdasági- 
adminisztratív, hanem politikai 
kérdésnek is tekinti a tagdíjfi­
zetést. Pártszervezeteink egyrésze 
azonban még mindig pusztán 
gazdasági kérdést iái a tagsági 
járulék fizetésében. Sokhelyütt 
nem tekintik politikai feladat­
nak, nem harcolnak azért, hogy 
magük a pár lesöpör tbiz almiak is 
következetesen, állandóan nevel­
jék a párttagságot alapvető kö­
telességük teljesítésére.

Böszörményi-úti építkezé­
sen lévő pártszervezet ve­

zetősége még a muMie+i vezető­
ségi ülésen megbízta Ken ér Sán-
dorné elvtársinő gazdaságveze- 
tőt és két pártibizatm't, Móré Já­
nos és Liemján Gyula elvlársaksl: 
számoljainak be a keddi vezető­
ségi ülésen a párttagsági díj fi­
zetésében elért eredményekről és 
az általuk tapasztalt hiányossá­
gokról. A pártvezetőség taggyű­
léseken is tájékozta'ja a pártbi- 
z almiak at, az egész párttagságot

a tagdíjatlzel-és helyzetéről. Mi­
vel ez nincs elszakítva a párt- 
munka ‘többi terü'ctéiől, hanem 
azokkal együtt a rigdijíizeléssel 
is rendsz ea*esen foglalkoznak, ez 

elmúlt honlapban az! ered­
ményezte, hogy mindem párttag 
teljesítette ezt az elemi köteles­
ségét. Ebben a hónapban azon­
ban egy elvtárs nem fizetett, 
igaz, megígérte, hogy a 25-i fi­
zetéskor pótolja a párttal szem­
beni mulasztását. Ez nem eiret­
tentő és jóvátehetetlen hiba. De 
hiba és ha a pártszervezet ez el­
len még a kezdet kezdetén fel 
nem veszi a harcot, úgy jóváte­
hetetlen hibává válthat, a párt- 
szervezet. egységének és fegyel­
mének meglazuló iá koz vezethet.
17 »ért a pártszervezetek, clsö- 

sorban a pártbizalmiak fel­
adata megértetni a párttagság­
gal: a tagdíjfizetés minden párt­
tag elemi kötelessége. Aki ennek 
sem tesz eleget, arra hogyan szá­
mítson a párt, ha nagyobb teltek­
kel kell bebizonyítania párthoz 
való tartozását, kommunista 
helytállását, áldozni vállalását-
Pártunk szervezeti szabályzata 
törvény minden parttag számá­
ra. Aki ezt megszegi, az lazítja a 
párt fegyelmét, gyengíti a pártot. 
A tagsági járulék pontatlan fize­
tése pedig a szervezeti szabály­
zat megsértése.

A (51/1 Építőipari Vállalatnál dol­

gozó kommunisták öntudatának 
növekedését, a párt iránti szere­
tőiét és felelősségé rzei.ét tükrözi, 
hogy a kommuna siók mindinkább 
példát mu latinai it a termelésben, 
kezdeményezőbbek. Egyre javul 
a különféle építkezéseken lév- 
pártszervezetek tagdíjfizetési ara­
nya. Míg május hónapban a 
párttagságnak 93 százaléka fize­
tett, addig júniusban már ez a 
szám 100 százalékra emelkedett- 
i J oigy nem mindenütt megv 
" -m'óg zavartalanul » lagdij- 

fizelés, azt a szómba* estig meg- 
tőrién,1 elszámolások is igazol­
ják a városi pártbizottságon, 
ahol a pártszervezeteknek csak 
20 százaléka számolt cl. Tekinti c 
minden pártszervezet, minden 
pártcsopo rtbizajimi cs minden 
párttag becsületbe'! kötelességé­
nek mindemkor, mindenki ponto­
san elieget legyen tagdíjfizetési 
kötelezet taé gén ek. Pártszerveze­
teink tűzzék maguk elé felada­
tni: no legyen soraikban egyet­
len olyan párttag sem, aki pon­
tatlanul teljesíti elemi kötelessé­
gét, aki elmarad párttagsági di­
jának fizetésében. A párttagok és 
tagjelöltek fokozottabb nevelésé­
vel érjék e], hogy minden egyes 
kommunista megél lse fontos 
pártköt,élességét s hőnapról-hó.
napra pontosan 
sági díját.

tizes."ne párltr

1953 JüLirSJlKl

előre az

A megyében az arj 
i4t nem sikerült szol 
jezni, a vállalásolj 
sokhelyen az aratógé

A megyei tanács I
„i osztályának hetf 
szerint a megyében 
jezte be az aratást, 
gozó községeink a 
Egj'ek, Nyfracsád.
Ujszentmargita, Derj

A megye termeié 
nek döntő többsége 
az aratás;, de 66 ti 
kezeiben még jelenti 
áll a gabona. Nagyi 
maradás a Debrecen 
tanács, Ondód—Dóz|

Az aratás gyorsi| 
gessé tette, hogy' md 
az aratógépek és koj 
netirány tervét és 
melöszövetkezetekbőj 
gekből, ahol az arq

A megyei gépáUoi 
gépkezelőinek versel 
sö helyet Dózsa Kői

A cséplőgépvezeta 
ben ketten (úlhakum 
2000 mázsás teljest f 
élenjáró cséplőgépül 
IP gépállomás dolg<i

A kombájnosok i| 
le.aratott területet el 
mennyiséget fiyyeleiI 
főn a következő s<ß 
pilofták meg: .

f. Csonú János fi 
225 holddal. 2S'iO ni 
eredménnyel. 1

Lelkiisi 
a kői

Mintegy 335 li] 
a komád! álla nil 
három üzenieg< j 
•V konyha azoniiail 
jő ellátásához, hal 
lőzmvaió is legyei 
ben ISO személy s 
Ki.-,s (,Miláné kon 
hogy mi lesz másil 
Mariit 1 őzünő mól 
semmi.

•lencse,s Mánia 
nnk, kint a tanú, 
eSy 8 deers kanál 
egy-egy lőre. k| 
kivitt fél-léi kiló [ 
bizony n-cm nag\< 
tűk a dolgozók. L 
'esen készítették « 
abból többet főzni 
Lupsán civtárs, a| 

Állatában nem I
gondoskodás a kJ
központ ízléses, sr 
péidául, aki nem 
hélni, vagy úgy kJ 
bői. Elmondotiákl 
1 of cl i luitárreszcn 
Ztit* nz ottani k! 
mogbetegedett.
. l.elkiisnu-rcllci 
.]ogg.il háborodnia 
láttán és termés,z 
kakuilvükel. Mim 
nak elő, numt a 
j * a dojgozókr 
'gazgató elvtárs 
a taglóntosabb : 
meg* hogy érvé, 
k‘Hanak: „legföl 
is tudott példán
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[LÓK az ARflTASI ES BEGYŰJTÉSI BÉKEVERSENY SIKERÉÉRT
tO község fejezte be eddig az aratást

4 megyében az aratás munká- 
' nem sikerült szombatra befe­

st 
jezni, a
soklielyen

vállalások teljesítését 
az aratógépek és kom.

bajnok alacsony teljesítése gá­
tolta.

A rozs és ösziárpa aratása a 
megyében már befejeződött, a

zab aratása megkezdődött, de 
őszibúzából még több mint hatezer 
hold learatatlan, tavaszbúzából 
pedig kaszára vár még több mint 
10 ezer hold.

Az aratásban élenjáró községek
K megyei tanács mezőgazdasá. 

d osz-áiyának hétfői jelentése 
szerint a megyében 30 község fe- 

az aratást. Példásan dol- 
következök: 
Nyír ábrány,

Hajdúbagos, Kismarja, Tépe, Ba. 
konszeg, Beieltyószentmárton, Bi. 
hai'torda Darvas, Gáborján, 
Hencida, Sáp, Szentpéterszeg, Új­
ít áz, Váncsod, Vekerd, Bedö, KO- 
rösszakál, Álmosd, Bagamér, 
Hosszúpályi, Kokad, Monos torpá- 
lyi, Nagyiéta, Ujléta, Vértes.

jezt? 6i
;M<j községeink í 
Egyek, Nyíracsád,
THjjentmarglta, Derecske, Esztár,

Kullogó termelőszövetkezetek

Az aratás befejezése előtt áll 
még 28 község. Arra számítottak, 
hogy ezek a községek kedden be­
fejezik az aratásit, de a 20-ára vir­
radó éjjel a megyém átvonuló vi­
harral mintegy 35 miliméteres 
eső zuhogott s ez bizony egy nap­
pal visszavágta az aratást.

\ megye termelőszövetkezetei­
nek döntő többsége már befejezte 
az aratást, de 66 termelőszövet­
kezetben még jelentős területeken 
jyi a gabona. Nagymértékű a le­
maradás a Debrecen—Macs Nép- 
-anács, Ondód—Dózsa, Szepes

Uj Élet, Újtikos—Uj Erő termelő­
szövetkezeteknél, ahol száznál 
több hold várja még a kaszát. 
Sürgős segítséget kell adni a Bi- 
harnagybajomi December 21-nek, 
a hajdúszováti Uj Kenyérnek és 
Vörös Csillagnak, a csökmöi Kos-

nagy.suth és Haladásnak, a 
hegyes! Rákóczinak.

A szemveszteség elkerülése ér. 
dekében minden erőt mozgósítsa­
nak ezeken a területeken, vonja­
nak be külső kézieröt is hogy 
elébe vágjunk a szemper gésnek,

Gépálcsoportosításokkal gyorsítjuk az aratást
Az arafás gyorsítása szüksé­

gessé tette, hogy megváltoztassák 
az aratógépek és kombájnok me­
netirány tervét és azokból a ter­
melőszövetkezetekből és közsé­
gekből, ahol az aratást már be­

fejezték, az aratógépeket és kom­
bájnokat a lemaradó területekre 
csoportosítsák.

Elsősorban az aratást teljesen 
befejező nagylétai járás területé­
ről vezényelték át a gépeket, fő­

leg a debreceni és a nagyhegyes! 
területekre, ahol legsúlyosabb a 
lemaradás. Hétfőn reggel már IS 
átcsoportosítást hajtottak végre, 
hogy gyorsuljon az aratás ége­
tően sürgős munkája.

Aratógépkezelők versenye

Levelezőink
a gépállomások munkájáról

Levelek érkeznek a Néplap 
szerkesztőségéhez, melyekben ar­
ról adnak hírt a tanácsok, ter­
melőszövetkezetek, hogy a gépál­
lomás segítsége több helyen nem 
kielégítő az aratás-cséplés gyors 
befejezéséhez. Lnnék okát — he­
lyesen — abban látják a levelek 
Írói, ho.gy „nincs megfelelő el­
lenőrzés a, gépállomásokon”, vagy 
rossz a munkaszervezés, nem 

tartják be a t®rvl'egyetmet". Er­
ről ad hírt Lizák Ferenc elvtárs, 
a kabar Dózisa tszcs párttitkára 
is:

— A kábái Dózsa tszcs-ben egy, 
arató gép dolgozik (helyesebben 
dolgozna), Terv szeriint 170 hol­
dat kellene learatni vele (ennyi

az aratógépkezelő vállalása), ed­
dig azonban — közel három hét 
óta — csupán 30 holdat aratott 
le. Ha a nádudvari gépi Lem >s 
vezetősége jobban ügye le m ni A 
kísérné a munkát, alaposabban 
ellenőrizne és felelősségre vmv • 
a hanyag dolgozót, nem volna 
ekkora, különbség a vállalás és a 
teljesítés között- A rossz munka 
azt eredményezi, hogy a tagság 
kezdi lebecsülni a giépi munkát, 
pedig nem a gép a hibás, hanem 
,aki vele dolgozik és -az, aki fi­
gyelmein kívül hagyja, hogy se­
gíti-e, vaigy pedig felelőlen-s-éga­
ve! súlyosain megkárosítja a 
Itraktoros a termelőszövetkezeti 

j csoport tagságát.
Lizák Ferenc párttitkár

Hagyoiib segítségei várunk a debreceni gépállomástól...
Számtalan példát lehetne jel­

hozni arra, hogy a debreceni gép­
állomás nem segíti kellően a ter­
melőszövetkezetek munkáját■ A 
nagyhegyest IíosSuth-ban közei 
négy hete, hoyy kiküldtek egy 
kombájnt, de eddig körülbelül 
üti hold kalászost aratott le. Vagy 
az Alkotmány tszcs-ben azért 
nem halad « tarlóhántás, mert 
a gépállomás vezetősége nem ad 
erőgépet. Arra hivatkozik, hogy 
„nincs traktoros’’. Ez a válasz

neonban nem elfogadható. A gép­
állomásnak kötelessége elvégezni 
a vállalt munkát. A miniszterta­
nács határozata is megszabja, 
hogy a tarlóhánlást el kell vé­
gezni. Enélküi másoduetési tervét 
sem tudja teljesíteni a csoport. 
Ez pedig kárt jeleni mind a nép­
gazdaság, mind a tagság szem­
pontjából.

Varga Gyula VB. elnök 
Nagyhegyes-

A megyei gépállomások arató- 
gépkezelőinek versenyében az el. 
sei helyet Dózsa Kálmán (Sárrét­

udvari) tovább ffertja, teljesllmó- 
nyét 250 holdra növelte. Második 
Harangi Árpád (Nagykereki) 172,

harmadik Kiss Sándor (Berettyó­
újfalu) 157, negyedik (Id. Papp 
Sándor (Biharkereszles) HiS hol­
das eredményével.

Cséplőgépvezetők rangsora
A cséplőgépvezetők versenyé­

ben ketten túlhaladták már a 
2000 mázsás teljesítményt. A kél 
élenjáró cséplőgépvezető az cgye- 
fci gépállomás dolgozója.

A hétfői értékelés szerint a^fes) 1269, 
legjobbak sörre mije a következő:
I. Varga Ferenc (Egyek) il'ói,
V. Nagy János (Egyek) 2078, 3.
Balogh Zsigmond (Bihairkeresz.

4. Szűcs László (Vá 
mospércs) 1160, 5. Török Mihály 
(Hosszúpályi) 1107 mázsa lev. 
meny cséplésével.

Kombájnosok sorrendje
A kombájnosok versenyében a 

learatott területet és az elcsépelt 
mennyis éget figyelembe véve hét­
főn a következő sorrendel álla­
pították meg:

1 Csórni János (Sárrétudvari) 
•-j holddal. 28)0 mázsa csépié,ii 
eredménnyel.

2. Kovács Sándor (Sárrétudva­
ri) 205 holddal, 226'0 mázsa el. 
cséplésével.

3. Rácz András (Debrecen) 190 
holddal, 2799 mázsás csépléssel.

4. Rácz József (Debrecen) 193 
holddal, 2)74 mázsás teljesít­
ménnyel.

5. B. Nagy Gyula (Püspökla­
dány) 195 holddal, 2168 mázsa 
gabom cséplésével.

A megyei gépállomások közül 
eddig még csak kettő, a berety- 
tyóújfa-lusi és a nagyrábéi telje­
sítette aratási tervét.

Lelkiismeretesebb gondoskodást a dolgozókról 
a komódi és letétien] állami gazdaságban

•Mintegy Kilő fő élelmezéséről gondoskodnak 
f komadi álla ni gazdaságban- A központban és 
barom üzumgységbon öt konyhát állítottak lei. 
A konyha azonban önmagában kevés a dolgozók 
i° ellátásához, ha nem gondoskodnak róla, hogy 
hlznivaio is jegyen bonne. A zsákul üzemegység- 
Ii-.'ü ISO személy szániára főznek es július lt-éu 
i\i.-s (,\ aláné konyhafclelős még nem India, 
hogy mi lesz másnap az ebéd, meri minit Joneses 
Anna lüzünő mondotta, nem volt a raktárban 
semmi.

■lencsés Mári« osztotta az ebédet az aralók- 
1|:'k, kint a tarlón egy kanál káposzta-levest és 
'ey 3 elvei* kanál petrezselymes új burgonyát 
Ji.v-rgy lőre. Könnyen elcsúszott emellett a 
*lv*tt lél-léi kiló kenyér is. Ilyen ebéd mellett 
bizony r.-cni nagyon halad az aratás — momdot- 

a dolgozók. Es ez így is van. Az ebédet izlc. 
o vii készítették el, de hogy miért nem lehetett 

j'1,1,01 többet főzni, ezt nem tudta megmondani 
l-Mjiaán e.vtars, a gazdaság igazgatója som.

Valiiban nem a legjobb a dolgozókról való 
gondolkodás a komád! állami gazdaságban. A 
Központ ízléses, szépen berendezett éttermében 
ij-dau!, aki nem visz kanalat, az nem tud ebé- 

:I yauv úgy kell meginnia a levest az edény- 
!')'■ l..mondotiák a dolgozók, hogy a' herceg- 

Iwtnrrószen dolgozóknak nem vittek ki vi- 
Zv:- 11 z "U a ni kút posha-dt vizétől több ember 
megbetegedett.

I.elkiisim I étien bánásmód ez. A dolgozók 
A háborodnak fel az ilyen ti cm törődöm se g 

é'V'"; 'A természetes, hogy akadályozza a mun- 
'-^"vnkel. Mindezek a hibák azért lordullia:- 
"•;» <: <,\ mert a vezetőség nem tavija sziviigyó- 

11 oojgozókról való gondoskodást- Lupsán 
-.•izgató elvtárs nem beszéli meg a vezetőkkel 

aaglontosabb problémákat és nem követeli 
|.,v.' “°6y érvényt szerezzenek pártunk polrli- 
'Dnak; „legfőbb érték <iz ember”. Sokáig nem 

t-Klott például arról, hogy a gazdaság dol­

gozói reggelire három deci feketekávét kaptak, 
ami csak édeskés volt, de nem édes- l'óth József 
függői lenitett üzemi bizottsági titkár nem láto­
gat e! az üzemegységekbe, nem hallgatja meg a 
dolgozók jogos panaszát és nem is tudhatja; 
hogy hol keid segíteni.

Levélben hívták fel a figyelmünket arra, hogy 
a feléltem állami gazdaságban is hasonló a 
bolyzel- Százhúsz arató befejezve a munkát, be­
ment a gazdaságba ebédelni. Az ebédlőben azon­
ban sem asztak sem ülőhely nincsen, így a föl­
dön ülve fogyasztották cl az ebédet. Bedig desz­
ka is van és a dolgozók már többször felaján­
lották, hogy készítenek asztali és padokat- Deli 
István igazgató azonban nem egyezett ebbe bele.

A brigádszáliláson is felháborító látványos­
ság tárul a látogató szeme elé- Ahová 8—10 em­
bert kényelmesen el lehetne helyezni, 2a—50 em­
bert helyeznek cl, bár egy ilyen szálláson mind­
össze három ágy van, az is pokróc ós lepedő

ikiil.
Mem fordítanak gondot, a dolgozók szociális
kulturális igényeinek kielégítésére. Amit bi- 

,nyít az is, hogy 120 állatgondozó mar több­
ül. kérte hogy a vezetőség bocsásson rende­
lésére könyveket és sportfelszerelést hogy 
nhadidéjíikben olvashass,aiva-k és sportolhassa- 

Azon ban ez is süket fülekre falait- 1 étiig 
gos kérések ezek. A dolgozóknak minden 
fűk és joguk megvan a népi demokráciánkban 
;h0z, hogv követeljék a jó ellátást, kényelmes 
helyezést, könyvet és a sportszert Meg » von 
•re V lehetőség, a dolgozó nép oltania , óizto- 
,0-tl.a Hogv ezt több helyen mégsem érzik a 
Szók. annak a hanyag, lelkusmcrc ten, ke; 
•elmeskedó bürokraták az okai. akik nem Lat 
vk tál az iroda tWin, csak követelik a jo mun-
:'«t- Sil^vüSÄk'l 3párt SÄ;
Swyatütó ÍSSÍléAll. Ijj-vínyM- ,W* 

; jicl'i utasítani az üyen 'czetoket.

A kis Bacsó Mária
Reggelenként, ha áthalad a 

gyár tágas udvarán a pompázó 
virágágyak s már bő termést ígé­
rő gyümölcsfák közelében az if­
júság derűjét s hervadhatatlan 
szépségét látja. Lángol, kacag 
ilyenkor minden, pajkosan csil­
lognak az ablakok a júliusi nap 
fény záporában, fehér gőzt röpít 
a kazánhoz szelepje: az áttetszőén 
üde és kék levegőben. Kis kosár, 
ral a kezében barna vászoncuhá. 
hun Bacsó Mária cigwettacsonui- 
goió úgy el tudja nézni a képet, 
inig szíve megtelig boldogsággal 
s egy dalba kezd lassan, észre­
vétlen.

Még három hete dolgozik 
a Dohánygyárban. Szinte az is­
kolapadot cserélte [cl a munka­
paddal, az általános iskola Vili. 
osztályéiból jóit ide. A vizsgán a 
tanító igy búcsúztatta őket: „Most 
kimentek és szétszéledtek uz élet­
be. De sose felejtsétek el: nálunk 
a munka mar becsüld és dicső­
ség dolga! Legyetek jó harcosai, 
bátor katonái épülő hazánknak, 
álljatok helyt becsülettel.

Bacsó Mária a maga 17 életévé­
vel s néliányhefes ta-paszlaltlával 
már is megkezdte tettekre, val­
lani a tanultakat. A cigaretták 10 
és 100 ezreit küldi tovább a négy- 
szögletes kartondobozokban. Er. 
denies megfigyelni, milyen szán­
kó prdatáló ügyességgel dolgozik. 
Két keze mini a motolla jár, óló. 
sével húzza le » bádoglemezből| 
készült csuzdáról a cigarettákat- 
Mikor 150 darab együtt van, a 
formába helyezett papírlapra 
huzza, becsomagolja és leragaszd 
ja. Mindez csu/ján néhány má­
sodperc alatt történik és sokszor 
alig lehet, szemmel kísérni a szá­
molás ellenére is egybefolyó mű­
veletet. Négyszázötven, négy­
száznyolcvan doboz készül így <'í 
naponta, 70—/5.000 darab Kos­
suth kerül elrendezetten, kafo- 
nás sorrendben a kartondobo­
zokba.

Nem könnyű ez! így megcsi­
nálni s állandóan 130—1)0 szá­
zalékra teljesíteni a normát. Vas. 
szorgalom keli hozzá. A minőségi 
követelmények betartása is igen 
fontos. Ha' például eggyel keve­
sebb cigaretta kerül a csomagok­
ba, ez mindenképpen a dolgozó, 
kát károsítja meg. A hibátlan, a 
scíejtmenlcs csomagolás is a dol­
gozók érdekében történik s a fo­
kozottabb igények kielégítéséi
szolgálja.

\ A [élkészáru terem „kis újon­

ca” ez az örökké ragyogó, ne. 
vetőszemü munkáslány, aki sose 
adja alább társainál Rózsa Kata­
linnál, Szénást Annánál. Munká­
ja minőségben is kifogástalan, Íz­
léses és úicséretremcltó.

Persze a dolog először nem 
ment csak úgy magától. A kezdés 
Hajijaiban ugyancsak nehézkes 
volt Bacsó Mária számára a szá­
molás. Sokat gondolkozott rajta, 
hogy csinálhatná jobban? Elő­
ször csak kettesével, majd ké­
sőbb hármasával számolt; de igy 
nem haladt jól a munka. Ekkor 
jött segítségére Szénási Zoltánná 
sztahánovista teremvezető■ Meg­
mutatta módszerét• Kétkézzcl dol­
gozott és ötösével számolta a ci­
garettákat. Bacsó Mária az új 
módszert rögtön megpróbálta 
Kein ment. Sokszor összefolyt 
előtte a sor. A számolással sem 
volt rendben. Már-már elkedvet­
lenedett, de mégis csak újból 
kezdte. Eszébe jutóit, tanítójának 
szava s a fiatalok, DISZ-lugok 
nagy kötelessége. S ha nem is 24 
óra alatt, de harmadnapra már 
kivívta első nagy győzelmét: 
százhúsz százalékot teljesített.’

Most július ulnlsó hnrmadjá- 
ban a V1T sikeréért harcol Bacsó 
Mária s a vezetésével dolgozó 
Komszomol brigád. Augusztus 2 
tiszteletére a 145 százalékot os­
tromoljak. Máriának judas liJ-áu 
H3 százalék volt a nap’ állaga s 
hozzájárulása a béke n \p/ ügyé­
hez. A legmagasabb százalék ez, 
amit eddig elért•

A brigád, illetve a részleg 
tigjui Bacsó Mária, Rózsa Kata­
lin, Szénáséi Anna, Nagy Julián­
ná, Szabó Erzsi, Pécsi 'Sándorné 
a péntek mozgalomban is részi­
vesznek. A múlt héten is -iü iir.i 
ólait teljesítették n heti tervet és 
40-000 cigarettát csomagollak az 
előirányzaton felül■ De ez még 
csak a kezdet, csak a: első hír­
adás a dohánygyáriak jrénték 
mozgalmiról. A továbbiakat is 
ők vívják m-jd: eszükkel, szivük­
ké’, ügyességükkel-

Étidig szólna a történet- Bacsó 
Máriáról, a 17 éves kis diszist-i 
lányról. De korántsincs vége. 
Mert, ha neve ma ott szerepel a 
versenytáblákon, holnap már a 
sztahánovisfa színiért, újabb győ­
zelmekért indul harcba. Annak a 
nagy hadseregnek Ingja o, mell) 
az új fiatalok lelkesedésével., a 
haza önzetlen szolgálatát, c t'crv 
mindennapos ‘aljesítcsct lázi 
zászlajára.
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„Makszimka“ és „Twist Olivér“
Egy amerikai embsrkereskedök kezébe került kis néger fittes

ka __ Makszimka __ küzdelmes életéröl szól a „Makszimka" című
színes, magyarul beszélő film, a szovjet filmművészet egyik ki. 
emelkedő alkotása. A filmet nap nap után zsúfolt házak előtt ve 
titik filmszínházaink.

Ugyancsak gyermekhöse van a napokon belül bemutatásra 
kerülő Twist Olivér című haladó angol filmalkotásnak is. Ez á 
film -Charles Dickens egyik hires regényalakjának, *a doioyliázban 
nevelkedő Twist Olivérnek az életét eleveníti fel a nézők előtt.

«•»SÄSF:

1 -'é

■ *

A „Makszimka” című színes szovjet film szereplője.

Jelenet a, „Twist Olivér” című angol filmből.

Kiss Géza tsz traktoros 
300 mázsás cséplési eredménye

munkaegységetHajdúvid határában igen jó 
eredményt ért el Kiss Géza trak­
toros, a Kinizsi tszcs tagja, aki 
1300-as cséplőgépével 300 mázsa 
búzát csépelt el, egy nap alatt. Jó

munkájáért 17 
írtak a könyvébe.

Az árpa kitünően fizet azon a 
területen, ahol Kiss Géza dolgo­
zik, 19.20- mázsa az átlag.

A derecske! gépállomás túlteljesítette növényápolás! tervét
A derecskéi gépállomás dolgo­

zói július 10-iig 138(5 kat-asztrális 
holdon végezték el a növényápo­
lási munkát a tervezett tiUU hold­
dal szemben. Kozma elvtárs már 
egész évi tervét • teljesítette, a 
legutolsó 10 napon 1100 forintot 
keresett- Fegyvernek! Imre DISZ 
tag, aki résztvesz a VIT-an. vál­
lalta, hogy éves tervét ő is minél 
előbb teljesíti. Már nem sok 
hiányzik a 100 százalékból.

Erdei Lajos a gépállomás kom­

bájn osa hat nap alatt 73 hold­
ról -aratta és csépelte el a gabo­
nát, zsákokba gyűjtött 750 mázsa 
terményt. A hajdúszováti Uj Ke­
nyér földjein is jól dolgoznak az 
aratógépkezelők, de a szövetke­
zet nem gondoskodik jó ellátá­
sukról, még a vízellátás sem ki­
elégítő, pedig 400 hold kalászos 
aratásának gondját veszik le -a 
tags-ág válláról.

Szőlősi Jenő 
derecskéi gépállomás.

Felvétel a dohányipari technikumba
Az Élelmiszeripari Minisztérium 

szeptember 15-töl megindítja Deb­
recenben az ország egyetlen dolgo­
zók dohányipari technikumát, 
ahol a dohányipar számára ké­
peznek kiváló szakembereket, 
technikusokat. A dolgozók do­
hányipari technikuma négyéves, 
jelentkezhetnek élelmiszeripari és 
más dolgozók is, akik 17, évüket 
betöltötték. A nem dohányipari 
gyakorlattal rendelkező élelmi- 
szeripari dolgozók a második év 
eltelte után lehetőséget kapnak az 
illető iparágba való szakosításra.

Felvilágosítást nyújt és a je. 
lentkezéseket felveszi a Dohány­
ipari Technikum Igazgatósága

Debrecen, Irinyi u. 1—3. (Jelent­
kezési határidő július 31-ig, min­
den nap délelőtt 9—1-ig előzetes 
telefonbejelentés alapján délután 
is.)

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók v/lrlfa tIr.jáú 
BUuirmegyei Pártbizottságának lapja 

felelőé szerkesztő és kiadó: 
BAB.CZI GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen Bajcs.v_Zslllnszky u a 
Telefon: 42_54. és 48,40- 

Alföldi Nyomda-telephely. 
Kiadóbivat.a.1: Vöröshad?ereg útja 16

Telefon: 50-01.

HÍREK
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Déli d-él.

utáni felhőképződés legfeljebb néhány 
helyen zápoicsö. zivatar Mérséklődő 
északnyugati északi szél, erős éjsza. 
kai. lehülés- A nappali ' hőmérséklet 
emelkedik,

KÜLÖNVONAT indul július 26_án 
Sárospatakra.. Részvételi díj 23.70, — 
Jelentkezés mielőbb IBUSZ.nál.

Uj próbajárat
A Debreceni Villamosvasút 

Igazgatósága a dolgozók javas­
latára próbajárailot indított be a 
pályaudvartól a klinikáig és 
vissza a pályaudvarig. A járat a 
pályaudvartól reggel 4 óra 31) 
perckor, a kiimikától 4 óra 51) 
perckor indul és 5 óra 1U perc­
kor érkezik a nagy állomásra. A 
dolgozóik a próba járatot tehát 
az eddigi hivatalos indulás elő ft 
is igénybe vehetik, ami meg te­
lelő utasil-étszáim esetén később 
véglegesítve lesz.

A vendéglátóipar! Vállalat 
vezetősége gondoljon 
a dolgozók érdekeire

Nem tudjuk elképzelni mi az 
oka annak, hogy a Járómüjavító 
Vállalat k-antinjában. se reggel, 
se este nem lehet élelmet besze­
rezni, Nincs soha például felvá­
gott, kolbász. vaj, vagy sajt, 
egyáltalán semmi ilyesmi nincs. 
Ellenben hal az van, csak sokkal 
drágábban, mint a városban. — 
Szeretnénk, ha a Vendéglátóipar! 
Vállalat bőségesebb áruval látná 
el a dolgozókat,

Bodnár István 
Járómüjavító Vállalat.

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4, 6. "gynegyed 9 

órakor: Makszimka Színes magyarul 
beszélő szovjet film. Kísérő műsorban: 
Este a fonóban.

BÉKE: háromnegyed 4 6. cgyne_
gyed 9 órakor: Zűrzavaros éjszaka.

METE Oh: háromnegyed 3. S. egy­
negyed 8 órakor: Makszimka.

HIBADÖ: délelőtt 10. 12. 2 órakor: 
Makszimka, délután 4 6. 8 órakor:
Aranyaimat ácska,

Petőfi Kert Mozi: Jó idő esetén lói 
9 órakor: Szevasztopol hősei.

Lenin.parki Kert Mozi; 8 órai kez­
dettel : Nyugati övezet.

Népnevelő I, Szanatórium: Gőgös 
hercegnő.

Népnevelő III. Poetás Otthon: Tövis 
ce hoiostyán

Népnevelő 'IV. Tégláskert; ördög­
szakadék. '

A rádió műsorából
KEDD

KOSSUTH.RÁDIÓ 6.45—8.30: Reggeli 
zenés műsor Közben 5,50: Reggeli 
torna. 6: Levelezőink jelentik. 6.45: A 
A Szabad Nép mai vezércikke 7: 
Színházak és mozik műsora kb 7.40: 
Naptár. 7.55: Müsorismertetée, 8.30: 
Műsorzárás 11.30: Hanglemezek 12: 
Hírek 12.10: Könnyű muzsika, 12.30: 
Uj aratás. 13: Szórakoztató zenekari 
muzsika 13.30: Fiatalok fel a VIT.re! 
14: Időjárás, ée vízállásjelentés 14.15: 
Kálmán operettekből. 15.15: Hírek 
ez erb iil 1530: Hanglemezek 15.50: 
Kórusok. 16.20: Korea leánya". 17: A 
Magyar Rádió diszpécserszolgálata. —-
17 10: Egy falu — egy nóta 17.30: 
Fiatal művészek hangversenye. 18: Mi 
történt a külpolitikában. 18.05: Ha,ng_ 
lemezek. 18.20: A Mátra 19: Hangos 
Újság. *19.30; Hírek ezerbül. 20: Hí. 
rek 20 10: Ooei fan tutte Vigopera. 
közben:' 21.35: Hírek. 21.55: Az ope_* 
raközvetítés folytatása, 23.20 Ellopták 
a szívemet 24: Hírek.

PETŐFI.RÁDIŐ. 6: Vidám ébresztő. 
6.35: Dalok. 6.45: Jó reggelt gyere,* 
kék! 7: Hanglemezek. 7.35: Baráti 
rádió műsorából. 8.35: Brahme.müvek 
9; Betyár dalok. 9.20: A Gyermekrádió 
műsorából. 10: Hírek 10.10: Hangle. 
mezek 10Í40: Dalok és hangszer, 
szólók 11.30: Műsorzárás. 15: A Ma. 
gyár Rádió kisegyüttese játszik 15.40: 
Édes anyanyelvűnk 16: Zenekari
müvek 17: Több szenet a hazának. 
17.50: Hírek 17.40: Dobozi népdalok. 
18: Előadás * 18*15: Kínai dalok. —
18 40: Szív *kVUcti szívnek szívesen.

Zathureczky Ede szerepel a Központi Kulturotthonban
Holnap este 8 órakor kerül sor az 

Országos Filharmónia zenekari estjére 
a Központi Kulturotthonban. A zene­
kari estén Zathureczky Ede Népköz 
társasagunk Kossuth.dijas kiváló 
művésze működik közre. Az est müso 
rán Visky, Weber és Beethoven müvek 
szerepelnek. A MÁV Filharmonikus 
Zenekart Melless Károly vezényli.

Ez a zenekari est jelentős eseménye 
kulturális életünknek, Zathurozky Ede 
művészete világszerte ismert. —

Számtalan külföldi szereplést 
szinte mindenütt osztatlan síkéit 
érdemelt — A szovjetunióban 
történt " vendégszereplése során a 
szovjet lapok a legnagyobb elismerés 
hangján írtak hangversenyeiről, arról 
a virtuóz, tudásról és kifinomult ér­
zékről mellyel még a legbonyolultabb 
müveket is megszólaltatta. Zathureczky 
Ede szereplése bizonyos hogy mély és 
maradandó nyomokat hagy Debrecen 
dolgozóiban

Tilly negyedik lett a tőrvívó világbajnokságon
Brüsszelben vasárnap este nagy 

érdeklődés mellett rendezték meg a 
férfi tőrvívó világbajnokság döntőjét. 
Tilly kitünően vívott és a negyedik 
helyen végzett Végeredmény: 1. 
D Oriola (Franciaország) 6 győzelem 
2 E. Mangiarotti (Olaszország) 5 
győzelem, 3 Di ROsú (Olaszország) 5 
győzelem, 4. Tilly (Magyarország) 3 
győzelem (29 k. t5), 5. Rommel (Fran, 
ciaország) 3 győzelem (31 kt, t), 6. 
Spailino (Olaszország) 2 győze cm 7. 
Lateste (Franciaország) 2 győzelem, 8 
Nostini (Olaszország) 2 győzelem.

A női törosapatvilágbajnokságban
a magyar csapat” első mérkőzésen 
óvatosan kezdett, s a nyugatnémetek 
ellen 8:8 arányban végződött a mer. 
közés. A második fordulóban már 
jobban ment a magyar lányoknak 
s Belgium együttesét 14:2.re győzték 
le

Hétfőn megkezdődött a párbajtőr 
csrpatvjlágbajnokság, A magyar csa, 
pa„ bejutott a nyolcas elődöntőbe.
Ere menyek; Majyarország—sa rvide< 
15:1 Magyarország—Jugoszlávia 9:0.

MEGLEPETÉSEK A MEGYEI 
LABDARUGÓBAJNOKSÁGBAN

A megyei lábdtirúgóbajnokság ővzi 
idénye vasárnap kezdődött meg. Az 
eleő forduló-bán több meglepet, b 
akadt Eredmények.

Gor*kij,csoport; *D. Vörös Meteor— 
D Bástya 5:2. D. Építők—Balmazúj. 
váróéi Traktor 8:0 D. Építők Tata. 
rozó—D Fű tőház 2:2* Hajdúnánási 
Traktor—Polgári SK 5:2 D. Vaeae— 
D. Lokomotív II. 4:3, D. Petőfi— 
—Hajciüezoboezlói Petőfi 3:Ö

Puskin csoport; D MÁV Igazgató, 
ság—D Dózsa 7:3 (Á Dózfia már 3:1. 
re vezetett), D. Honvéd II'—D. Előre 
5:0, Nádudvari SK—Sárrétudvari SK 
6:3’ Püspökladányi Lokomotív—D, 
Postás 3:2(1), D Kinizsi—D. Haladás 
későbbre halasztva, Berettyóújfa­
luéi Bástya—Derecskéi Traktor elma. 
radt
KÉZI LABDABAJNOKI EREDMÉNYEK

A megyei kispálya kézila-bdabajnok. 
eá,g legutóbbi fordulójának eredményei 
Férfiak: D Vörös Meteor Termény, 
forgalmi—D, Báetya 27:0, D. Vörös 
Lobogó—D. Építők 11:11, I). Dózsa— 
D. Előre 18.17, D. Munkaerőtartalékok 
—D. Postái 17:5. — Nők: D. Kinizsi 
—D*. Petőfi 2:2(1), D Lokomotív—D. 
Vörös Lobogó 8:4. D." Vörös Meteor 
Rizsért—D. Szikra 3:1, D Lokomotív 
Állomás— D Vöröe Meteor Termény., 
forgalmi 1 :l", D. Dózsa—Püspöki ad ál 
nyi Lokomotív 19:5.

MAGYAR ATLÉTASI KÉR PRÁGA 
UTÁN VARSÓBAN IS

Tizenegy magyar atléta szombat, 
vasárnap Varsóban rendezett atlétikai 
versenyen vett részt A magyar allé. 
ák kitünően szerepeltek. Két országoe 
csúcs ie született Eredmények: 5000 
m: 1. Kovács 14:07. országos csúcs, 
gerely női: 1. Vigh 46 44 országos 
oúcg 80 ír női gátfutás: 1. Gyarmati 
11.4. kalapácsvetés: 1. Németh 55.19. 
diezkoszvetés: 1. Klice* 50.84 távolug. 
i'ás: Földesey 731 gerelyvetés: l"
Krasznaj 69.33 400 m: 1. Solymcei
48.2, 1500: 1. Iharos 3:51.8 női távol

1. Gyarmati 564, 110 gát: 1. Lippay 
15.6 400 gát: 1. Lippay 54, íúdugiáo: 
1 * Hornon nay 4Í5.

TOTÓEREDMÉNYEK 
A tizenkét találatosok 30.975 forin. 

tot a 11.esek 15.190. a lO.etek 728 
forintot nyerlek. Totóeredményck: 2, 1
2, 2. 1. x. 2 1 2. 1, x, 1.

RÖViD SPORTHÍREK 
Scserbakov, szovjet atléta hármáé, 

ugrásban 16.23 m.es ugrásával új 
világcsúcsot állított fel, — Kádas az 
idei legjobb európai e ml mén nyel 57 2_ 
vei let-t első Egerben rendezett 1UÖ 
méteres gyorsútz-ó versenyen. Bp. 
Kinizsi labdarúgó csapata második 
lengyeloiezági mérkőzése eorán a 
bajnokcsapat, Unia együttesét 2:1 
arányban győzte le. — A D. Honvéd 
sportolói vasárnap resztvettek a Bp. 
Zalka Máté által rendezett országoe 
hadipuska ée ha-dipisztoly versenyen. 
Hadipuska összetettben Makkal (D. 
Honvéd) cleő, Deák (D. Honvéd) raá. 
eodik lett Hadipuska fekvő: 2. Hor. 
vátih (D. Honvéd) — Nyolc färfj es 
négy női teniszezőnk a Szovjetunióba 
utazott Valamennyien resztvettek a. 
Debrecenben rendezett országos baj. 
nokságon. A kiutazók között van 
Asbóth és Körmöczy is — Hadsereg 
Kupa: Debrecen—Kunmadaras 4:2.
Debrecen csapata ezzé a. győzelemmel 
továbbjutott — Debrecenben befejező 
dött a Beloiannisz Kupa, amelyet ví_* 
zilabda csapatok részére írtak ki. 
Végeredmény: 1. D. Haladás, 2, D. 
Lokomotív, 3 D. Dózsa 4 D. Honvéd. 
— Barátságos vízilabda mérkőzés. D. 
Honvéd—Debrecen ifjúsági válogatott_ 
ja 6:0. — Hajdú Bihar megye tenisz 
válogatottja 8:1 arányban győzött 
Békés megye válogatottja eUen A 
hajdú megyeiek győzelmeit egyesben 
Nadányi, Baffy Lányi. Tóth. Vecz. 
prémi párosban Nadányi—Tóth. 
Baffy—Lányi és Erdei, Veszprémi eze. 
rezték. — Szolnokon rendezett úszó. 
versenyen Pöcsai (D. Dózea) a 200 
méteréé férfi mellúszásban harmadik 
lett két csehszlovák versenyző után 
2:58.2.őe idejével.

AMIT KIFOGÁSOLNAK A DOLGOZOK
Vallóitól! meg véllileluÉ nevét

Az lenne a kérés tinik, hogy vál­
toztassák meg vállalatunk nevét. 
A mi váilMatunk címe: Hajdú és 
Bihari légi agyaraik Megyei Egye­
sülése s mm egy másik v által at cs 
az pedig Hajdúmegyei Téglagyá­
rak Egyesülése. Állandóan ösz- 
szetévesz'tenek bennünket.' Sok­
szor halljuk, nem teljesítettük a 
tervet- A múlt évben ez jogos bí­
rálat volt, de most nem, mert 
eddig minden hóna,pb am túltelje­
sítettük. Van egy másik nagyon 
kellemetlen o Mail a ,a hasonló 
hangzású névnek. Számtalanszor

megtörliénilk, hogy a mi egyszám­
láinkról emelik a másik vállalatot 
illető terhelést, vagy fordítva. 
Hosszú huza-von-a, sok időveszte­
ség emmek ,a tisztázása. A postil 
zavarokról no is beszéljünk. Ál­
landóan tévesen kapjuk meg úgy 
a postát, mint a csomagot és ak­
kor egyébből sem állunk Ki. mint 
a tévedések kijavításából!. Mind­
ez megszűnnie, hí vállalatunk 
neve megváltozna.

Kovács Józsefné 
Hajdú és Bihari Téglagyárak 

Megyei ES.

Miért nem működik a telefon a nagyhegyes! Micsurin tszcs-ben?
Körülbelül egy hónapja heve- 

zefték ói telefont a tszcs-bc, ki is 
próbálták, megállapították, hogy 
szépen lehet rajta beszélni és 
ezzel elmentek. Mi azóta se szé­
pen, se csúnyán nem tudtunk 
rajta beszélni. Ismét gyalog kell

megtennünk az utaU amikor 
ügyes-bajos dolgunk akad. Őrö- 
münk tehát korai volt. Most meg 
bosszankodunk is: van telefonunk 
és még sincs.

Ifj. Vincze József 
Nagyhegyes, Micsurin tszcs.

ELVESZTETTEM Szabad _ 
eág üdülőben aktatáskát 
sport felszereléssel. Becsű le. 
tes megtaláló Néplap szer. 
keeztceégébcn adja le

LAKATOS ée műszerész 
szakmunkásokat azonnal fel 
veszünk Jelentkezni min. 
den nap 8—16 óráig Debre­
ceni Ruhagyár. ÁH

LAKATOS * ce hegesztő 
szakmunkásokat felvesz Dob 
rcceni Vasipari Víz. Gáz. 
szerelő Vállalat Tímár u. 6 

ÁH
HÁROM drb mad rácot ke. 

rceck megvételre Cím Kál­
vin tér 6

Ló PATKÓ Ló kovácsot ce 
segéd munkáeokat. vidéki 
munkahelyekre felvesz Hor_ 
tobágyi Építő Vállalat Hetf 
van u. 1 sz. ÁH

VILLA NYSZERELÉST 
vasaló rezsó javítást vállal 
Gulyás Széchenyi u. 3. sz. 
udvarban

A LTGHASZNÁLT férfira, 
ha középtermetre eladó. Déli 
eor 23

IRODAI írógép kevés hi­
bával olcsón eladó Kar utca 
42. ez

IGÁSSZEKÉR jó állapot, 
ban eladó Erzsébet u. 8. sz. 
Szegedinél.

ÖT darab hathetes malac 
eladó. Böszörményi út 62. 
Horváth

EGY éves hízónak való 
sertés eladó Pacsirta u. 8

KÉT darab egyéves ártán 
süldő eladó. Szotyori u. 38.

GYAKORLOTT szakácsnő 
állást vállal tömegfőzésre 
is és vidékre is Eötvös u 
57. ez.

ELADÓ nagy láda. kony­
haszekrény etelázsi ezekek 
mérleg Bethlen u 35.

ASZTA LTÜZH ELY itató, 
vályú, dobkályha felelősség’ 
gél eladó Javítást vállalok 
Kút- uU’.a 60

Jó MINŐSÉGŰ új sczlon 
olcsón eladó. Pacsirta u. 13.

V EN TI LLÁTO KOK as zta 1 _ 
ra falba, gramofon deszka 
anyag szekrény eladók. — 
Kölcsey kilenc, szerdától.

HASZNÁLT vagy üzem. 
képtelen elevátort vásárol­
nánk ajánlatokat Áihitérté 
kési tő Vállalat Budapest 
VI f Lenin krt «14.46. sz. 
címre kérjük. AH

BOR van eladó. Apafi u.

KEMÉNYFA oszlop desz 
kák eladók. Hortobagry n 
*9. Délután 5—7.ig,

%. évfolyamai!

J ternü 
jóléténa
jó termésre, nal 

Bzámíliiatiniak az
lőszöveikezcve-k |

a-zjai A jo munl 
agrotechnikai ml 
juijízásának eil
sok-sok múzsa g] 
cs különböző term 
gok kamrájába cl 
kel kapnak késJ
számolgatják a tj
zeti tiigok, hogy 
kerül kiosztásra, 
föld a jó mun'kl 
már is megáHapil 
bubi) lesz az <3 
munka gyümölcs! 
kor az ezt megellj

A nyiracsédi U 
az elmúlt évben ] 
deka gabona jutj 
egységre, az idérJ 
niítás szerint —j 
lel kiló jut. A kd 
tsz-ben nem merj 
ka ebben az évbl 
a szervezés kör új 
tottaik minden ü 
mégis a tavradyil 
szemben legal áh j 
bonát kapnak j 
ként a tagok. Ezj 
aki dolgozott, af 
teáe lesz ,a kamrl 
l'ítania a tejbe, 
ban szervezték ' 

A megye térni] 
tiek n.agy többsá 
még jobb termel 
re, még nagyíj 
számíthatnak- Ni 
bogy eszük ágálj 
a tsz tagoknak ] 
kezefből, további 
zcíi gazdálkodáj 
hal-adni. A nyílj 
tagjai között égj 
szaakama térni 1 
dálkodás útjáraj 
napokban két j 
kérte felvételét 
portba. Szilágyi 
az ctolult évben 
iái ötéves Terv] 
nehéz esztendő 
késői fagyok, aj 
a tszcs-t, Szikigj 
lotto ki a próbj 
kormány progr! 
— újr-a kérte I 
portba, belátta, j 
met jelentő, biz!
üzöveikezeti út, I 

A magas jövl 
jó termés eiéréa 
l>e volt az ál lan 
melési segítségéi 
sok más, font] 
nyújtott a ml 
rendszer a ti 
tagságnak, llyca 
iuigycnes kórhá] 
ládi pótlék cs L 
1 ’ári unk és k ol 
intézkedései azt* 
kai többet nyúl 
a tszcs-tagság 1 
vonala, jövedell 
telenül növekszl 
vetkezeti tags ál 
gatása, — amitj 
grammja kihanl 
jelenti, hogy a 
gazdálkodás . 
évre. jobbam cli] 

Ezt szolgáljá] 
lent fontos rcnl
termeiőszövetka 
az 1-, 1E és III] 
szövetkezeti cl 
kötelezettségéna 
wlo csökkentés] 
tom elengedi a] 
zetek lejárt tárj 
részét; ezcnkhl 
az is, hogy a


